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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 

 

Skupštini Akcionara GOČ AD, Trstenik 

Mišljenje sa rezervom 

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja privrednog društva GOČ AD, TRSTENIK (u 

daljem tekstu “Društvo”), koji uključuju bilans stanja na dan 31.12.2020. godine i odgovarajući bilans 

uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine 

za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i druge 

napomene uz finansijske izveštaje. 

Prema našem mišljenju, osim za efekte pitanja navedenih u delu našeg izveštaja Osnove za mišljenje 

sa rezervom, priloženi finansijski izveštaji u svim materijalno značajnim aspektima prikazuju realno i 

objektivno finansijsko stanje društva GOČ AD, TRSTENIK sa stanjem na dan 31.12.2020. godine, 

rezultate njegovog poslovanja i novčane tokove za godinu završenu na taj dan, u skladu sa Zakonom o 

računovodstvu i računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji. 

Osnove za mišljenje sa rezervom 

Na dan bilansa, Društvo je iskazalo nekretnine, postrojenja i opremu u neto iznosu od 17.141 hiljade 

dinara, od čega se na zemljište odnosi iznos od 811 hiljada dinara i na Investicione nekretnine iznos 

od 16.330 hiljada dinara. Uvidom u usvojeni Pravilnik o računovodstvu i računovodstvenim 

politikama utvrdili smo da se Društvo opredelilo da nekretnine, postrojenja i opremu vrednuje po fer 

vrednosti. Na osnovu dokumentacije koja nam je stavljena na uvid utvrdili smo da postoji oprema koja 

je u upotrebi, a nema vrednost iskazanu u knjigama. U postupku ove revizije finansijskih izveštaja 

nismo se uverili da je Društvo izvršilo vrednovanje opreme u skladu sa MRS 16 – Nekretnine, 

postrojenja i oprema i usvojenom računovodstvenom politikom. Tačan iznos potencijalnih korekcija i 

njihov uticaj na priložene finansijske izveštaje nismo u mogućnosti da kvantifikujemo. 

Društvo je u okviru napomena uz finansijske izveštaje u tački 1.50 obelodanilo da se kratkoročni 

finansijski plasmani u iznosu od 96.935 hilaada dinara, u celosti odnose na zajam odobren društvu 

“Coka” doo. U okviru napomena u tački 1.54. Društvo je obelodanilo da je vanbilansno iskazalo 

obaveze po osnovu datih jemstava u iznosu od 97.809 hiljada dinara. Navedene obaveze se odnose na 

data jemstva kao sredstvo obezbeđenja urednog izmirivanja obaveze po osnovu jemstva za društvo 

“Coka” doo, Vučak. U postupku revizije izvršena je analiza boniteta i solventnosti društva za koje je 

dato jemstvo na osnovu čega je utvrđeno da se ono nalazi u procesu sproveđenja Unapred 

pripremljenog plana reorganizacije, kao i da je ovo društvo podnelo novi Unapred pripremljeni plan 

reorganizacije koji je usvojen Rešenjem Privrednog suda u Požarevcu Reo 4/19 do 24.01.2020. 

godine, a na koji su poverioci blagovremeno podneli primedbe. Na osnovu podnetih primedbi 

Privredni Apelacioni sud u Beogradu je doneo rešenje br. 7 Pvž 138/20 od 30.12.2020.godine, kojim 

se razmatranje Unapred pripremljenog plana reorganizacije vraća na ponovni postupak. S obzirom na 

prethodno smatramo da postoji rizik realizacije ovog plasmana, kao i mogućeg prelivanja i pritisak na 

likvidnost društva “Goč” AD, Trstenik usled neizmirenja obaveza po osnovu datog zajma, kao i 

neizmirivanju obaveza po osnovu datog jemstva od inicijalnog dužnika, što bi moglo uzrokovati 

aktiviranjem jemstava i usloviti aktiviranje obaveza po osnovu datog jemstva. 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 

 

Skupštini Akcionara GOČ AD, Trstenik 

Osnove za mišljenje sa rezervom ( nastavak ) 

Izvršili smo reviziju u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Naše odgovornosti u skladu sa 

ovim standardima detaljnije su opisane u sekciji ovog izveštaja pod nazivom: Odgovornost revizora u 

reviziji finansijskih izveštaja. Nezavisni smo od Društva u skladu sa Etičkim kodeksom za 

profesionalne računovođe (IESBA kodeks) zajedno sa etičkim zahtevima koji se odnose na reviziju 

finansijskih izveštaja u Republici Srbiji, i ispunili smo ostale etičke odgovornosti u skladu sa ovim 

zahtevima i IESBA kodeksom. Smatramo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i 

odgovarajući, kao i da obezbeđuju razumnu osnovu za naše mišljenje. 

Značajna neizvesnost u vezi sa poslovanjem po principu stalnosti 

Finansijski izveštaji se sastavljaju u skladu sa načelom kontinuiteta poslovanja (Going Concern 

princip), te u tom smislu ističemo sledeće činjenice koje proizilaze iz finansijskih izveštaja koji su 

predmet ove revizije, a koje ne uključuju potencijalne korekcije koje mogu nastati iz ovog mišljenja.  

U toku 2020. godine Društvo je ostvarilo neto dobitak u iznosu od 633 hiljada dinara, dok kumuliran 

gubitak iz prethodnog perioda iskazan u bilansu stanja iznosi od 40.309 hiljada dinara. Ukupne 

obaveze iznose 135.111 hiljada dinara, od čega se na kratkoročne obaveze odnosi 113.036 hiljada 

dinara. Društvo je nadležnom sudu podnelo Unapred pripremljen plan reorganizacije kojim je 

predviđen reprogram dospelih obaveza. Unapred pripremljeni plan je usvojen i postao pravosnažan 

dana 18.09.2015. godine. Kako Unapred pripremljen plan reorganizacije predstavlja novi ugovor sa 

poveriocima i ima snagu izvršne isprave, a njegovo nepoštovanje može dovesti do stečaja, do dana 

ispunjenja svih obaveza glavnih dužnika predviđenih planom, nismo u mogućnosti da se izjasnimo o 

ispunjenosti odredbi načela kontinuiteta poslovanja.  

Ključna revizijska pitanja 

Ključna revizijska pitanja su ona koja su bila, po našem profesionalnom prosuđivanju, od najvećeg 

značaja u reviziji finansijskih izveštaja u navedenom periodu. Ova pitanja su određena u smislu naše 

revizije o finansijskim izveštajima u celini i u formiranju našeg mišljenja i o njima ne izražavamo 

zasebno mišljenje. Nismo identifikovali ključna revizorska pitanja koja treba da se saopšte u našem 

izveštaju.  

Skretanje pažnje 

Društvo obavlja značajne poslovne transakcije sa povezanim pravnim licem koje se javlja kao kupci i 

dobavljači, kao i preuzimaoc potraživanja i obaveza. U skladu sa Zakonom o porezu na dobit pravnih 

lica, Društvo je u obavezi da sastavi i preda Elaborat o transfernim cenama kao prilog uz Poreski 

bilans najkasnije u roku od 180 dana od završetka godine za koju se sastavlja. Do dana izdavanja ovog 

izveštaja Društvo nije  predalo Poreski bilans te se u tom smislu ne možemo izjasniti o eventualnim 

korekcijama obaveze za porez na dobit koje bi mogle proisteći po osnovu transfernih cena. 

Naše mišljenje ne sadrži rezervu po osnovu prethodno navedenih pitanja. 

Odgovornost rukovodstva i onih koji su zaduženi za upravljanje 

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u 

skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i  računovodstvenim propisima 

Republike Srbije, kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi  
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 

 

Skupštini Akcionara GOČ AD, Trstenik  

Odgovornost rukovodstva i onih koji su zaduženi za upravljanje (nastavak) 

finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne 

radnje ili greške. U sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo Društva je odgovorno za procenu 

sposobnosti Društva da nastavi svoje poslovanje u skladu sa načelom stalnosti poslovanja, sa 

obelodanjivanjem, gde je to primenjivo, činjenica koje se odnose na stalnost poslovanja i korišćenja 

ovog načela kao osnove finansijskog izveštavanja, osim ukoliko rukovodstvo ne namerava da likvidira 

Društvo ili da obustavi njegovo poslovanje, ili ako nema mogućnost da poslovanje nastavi.  

Lica zadužena za sastavljanje i prezentaciju finansijskih izveštaja su odgovorna za upravljanje u 

prezentaciji finansijskih izveštaja i odgovorna za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja 

Društva. 

Odgovornost revizora 

Naš cilj je da steknemo razumnu osnovu za uverenje o tome da li finansijski izveštaji u celini ne 

sadrže materijalno značajnu grešku, nastalu usled kriminalne radnje ili greške i da izdamo izveštaj 

revizije koji sadrži naše mišljenje. Razumna osnova za uverenje pruža značajan nivo sigurnosti, ali ne 

garantuje da revizija sprovedena u skladu sa Međunarodnim standardima revizije može uvek da 

pronađe materijalno značajnu grešku ukoliko ona postoji. 

Ovakvi propusti mogu nastati usled kriminalne radnje ili greške, i smatraju se materijalno značajnim, 

ukoliko pojedinačno ili ukupno, mogu da utiču na ekonomske odluke korisnika koje se donose 

zasnovano na informacijama sadržanim u finansijskim izveštajima. Kao deo revizije u skladu sa MSR, 

mi sprovodimo profesionalno rasuđivanje i održavamo profesionalni skepticizam kroz proces revizije. 

Mi takođe: 

- Identifikujemo i procenjujemo rizike od materijalno značajne greške u finansijskim izveštajima, 

nastale usled kriminalne radnje ili greške, pripremamo i izvodimo revizijske procedure kao 

odgovor na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su dovoljni i prikladni da obezbede 

osnovu za naše mišljenje. Rizik od neidentifikovanja materijalno značajne greške usled 

kriminalne radnje je veći nego usled greške, jer kriminalna radnja  

- može da uključuje falsifikovanje, namerne propuste, pogrešna tumačenja i zaobilaženje internih 

kontrola; 

- Stičemo razumevanje internih kontrola značajnih za reviziju kako bi pripremili revizijske 

procedure prikladne okolnostima, ali ne sa svrhom izražavanja mišljenja o sistemu internih 

kontrola Društva; 

- Procenjujemo adekvatnost usvojenih računovodstvenih politika i ispravnost računovodstvenih 

procena od strane rukovodstva i sa njima povezanih obelodanjivanja; 

- Izvodimo zaključak o prikladnosti računovodstvenog sistema vođenog u skladu sa principom 

stalnosti poslovanja od strane rukovodstva.  

- Takođe, na osnovu pribavljenih dokaza izvodimo zaključke o očuvanju načela stalnosti 

poslovanja i da li postoji njegova ugroženost. Ukoliko utvrdimo da postoji materijalno  

- značajna nesigurnost u pogledu očuvanja ovog načela, obavezni smo da istaknemo u našem 

izveštaju pripadajuća obelodanjivanja u finansijskim izveštajima, ili, ako takva obelodanjivanja 

nisu prikladna, modifikujemo naše mišljenje po tom osnovu. Naši zaključci se temelje na 

pribavljenim revizijskim dokazima do datuma našeg izveštaja, ali budući događaji ili uslovi mogu 

uzrokovati nemogućnost Društva da nastavi svoje poslovanje u skladu sa načelom stalnosti.  
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 

 

Skupštini Akcionara GOČ AD, Trstenik  

Odgovornost revizora (nastavak) 

- Ocenjujemo sveukupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj finansijskih izveštaja, uključujući i 

pripadajuća obelodanjivanja, kao i da li finansijski izveštaji predstavljaju nastale transakcije i 

događaje na način koji ispunjava fer prezentacju. 

- Komuniciramo sa licima ovlašćenim za upravljanje, između ostalog, o planiranom obimu i 

vremenu vršenja revizije, kao i o značajnim nalazima revizije, uključujući značajne propuste u 

sistemu interne kontrole koje utvrdimo u toku revizije. 

Takođe obezbeđujemo licima ovlašćenim za upravljanje izjavu da smo se pridržavali odgovarajućih 

etičkih zahteva u pogledu nezavisnosti, i sa njima komuniciramo u vezi sa svim odnosima i 

činjenicama koje bi mogle ugroziti našu nezavisnost, i gde je potrebno, potrebne mere obezbeđenja 

nezavisnosti. 

IZVEŠTAJ O DRUGIM ZAKONSKIM I REGULATORNIM ZAHTEVIMA 

Rukovodstvo je odgovorno za obelodanjivanje ostalih informacija. Ostale informacije se odnose na 

informacije obelodanjene u Godišnjem izveštaju o poslovanju sastavljenog uskladu sa Zakonom o 

tržištu kapitala (Službeni glasnik Republike Srbije br. 31/2011, 112/2015, 108/2016, 9/2020 i 

153/2020). Naše mišljenje o finansijskim izveštajima se ne odnosi na ostale informacije i mi ne 

izražavamo bilo kakvo uveravanje po tom pitanju. U vezi sa našom revizijom finansijskih izveštaja 

sastavljenih na dan 31. decembra 2020. godine, naša odgovornost je da sagledamo ostale informacije i 

da u tom procesu razmotrimo da li su ostale informacije materijalno nekonzistentne sa priloženim 

finansijskim izveštajima,ili našim saznanjima stečenim u postupku revizije, ili su na drugi način 

prikazane kao materijalno pogrešne. Ako, na osnovu revizije koju smo izvršili, zaključimo da ima 

materijalno značajnih pogrešnih iskaza u vezi sa Ostalim informacijama, o toj činjenici ćemo izvestiti. 

Zbog značaja pitanja opisanih u delu Osnove za mišljenje sa rezervom i delu Značajna neizvesnost u 

vezi sa poslovanjem po principu stalnosti smatramo da su obelodanjivanja u Godišnjem izveštaju o 

poslovanju materijalno pogrešna iz razloga koji su prethodno navedeni. 

Angažovani partner u reviziji koja ima za posledicu ovaj izveštaj nezavisnog revizora je Dr Dženan 

Koca. 

U Beogradu, 12.04.2021. godine. 

 

 

 

 

Dr Jelena Slović 

Direktor 

 

 Dr Koca Dženan 

Licencirani ovlašćeni revizor 

Finodit doo, Beograd 
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u Trsteniku, 
26. 04. 2021. godine 
 
       
 
  
 
 
 
 
 
 
 

N A P O M E N A 
 
 
 
 
Do isteka roka za podnošenje Godišnjeg izveštaja za 2020. godinu, nije doneta odluka 
o usvajanju finansijskih izveštaja od strane nadležnog organa, kao ni odluka o 
raspodeli dobiti i pokriću gubitka. 
Odluke će biti donete na redovnoj Skupštini akcionara koja se održava u za to 
predviđenom zakonskom roku i biće naknadno dostavljene. 
 
 
 
 
             
      
                                                                                  UP Goč ad   
                                                                 Generalni direktor  
                 Milanka Jović 
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26. 04. 2021. godine 
 
       
 
  
 
 
 
 

I Z J A V A 
 
 
 
Lice odgovorna za sastavljanje finansijskih izveštaja u UP „Goč“ ad je: Milanka Jović 
lice odgovorno za sastavljanje finansijskih izveštaja. 
Prema najboljem saznanju i uverenju potvrđujem sledeće: 
Finansijski izveštaji su sastavljeni u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji i uz 
primenu Međunarodnih standarda finansijskog izveštavanja, kao i propisima saglasno 
delatnosti pravnog lica  i daju istinite i objektivne podatke o imovini, obavezama, 
finansijskom položaju i poslovanju, dobicima i gubicima,tokovima gotovine i 
promenama na kapitalu UP „Goč“ ad za godinu koja se završava na dan 31. 12. 2020. 
godine.  
 
 
 
 
        Izjavu dala: 
        Generalni direktor i    
        Lice odgovorno za sastavljanje 
                                                                          finansijskih izveštaja UP Goč ad 
                          
         Milanka Jović 
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